

远江盛邦安全科技集团股份有限公司 2024 年年度业绩预告暨业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

远江盛邦安全科技集团股份有限公司（以下简称“公司”）分别于 2025 年 1 月 24 日和 2025 年 2 月 28 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了《远江盛邦（北京）网络安全科技股份有限公司 2024 年年度业绩预告》（公告编号：2025-002）和《远江盛邦（北京）网络安全科技股份有限公司 2024 年度业绩快报公告》（公告编号：2025-004）。现对相关内容修正如下，具体以公司披露的 2024 年年度报告为准，提请投资者注意投资风险。

一、2024 年度主要财务数据和指标

单位：人民币万元

项目	本报告期			上年同期	修正后较上年同期的增减变动幅度（%）
	修正前（业绩预告）	修正前（业绩快报）	修正后		
营业收入	31,000 万至 33,000 万	31,803.70	29,353.36	29,083.30	0.93
营业利润	不适用	2,202.43	-304.12	4,184.83	-107.27
利润总额	不适用	2,105.91	-400.54	4,083.60	-109.81
归属于母公司	2,000 万到	2,013.09	162.85	4,250.86	-96.17

所有者的净利润	2,750 万				
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	1,070 万到 1,820 万	1,084.18	-720.69	3,455.92	-120.85
基本每股收益（元）	不适用	0.31	0.02	0.66	-96.97
加权平均净资产收益率（%）	不适用	2.27%	0.16%	7.43%	下降 7.27 个百分点
		本报告期末		本报告期初	修正后的
		修正前（业绩预告）	修正前（业绩快报）	修正后	增减变动幅度（%）
总资产	不适用	118,794.86	118,192.26	114,075.58	3.61
归属于母公司的所有者权益	不适用	99,622.51	98,166.26	100,290.66	-2.12
股本	不适用	7,539.90	7,539.90	7,539.90	0.00
归属于母公司所有者的每股净资产（元）	不适用	13.21	13.02	13.30	-2.11

二、业绩预告暨业绩快报更正原因说明

（一）业绩预告暨业绩快报差异情况

公司本次修订后的业绩预告及业绩快报与公司已披露的《2024 年年度业绩预告》及《2024 年度业绩快报公告》中主要财务数据的差异：修正后的营业利润为-304.12 万元，比修正前减少 2506.55 万元；修正后的利润总额为-400.54 万元，比修正前减少 2,506.45 万元；修正后的归属于母公司所有者的净利润为 162.85 万元，比修正前减少 1,850.24 万元；修正后的归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为-720.69 万元，比修正前减少 1,804.87 万元。

（二）业绩预告暨业绩快报修正的原因

由于公司披露 2024 年度业绩预告及业绩快报时，年度审计工作尚未全面开展，随着公司年度审计工作的推进，以及公司与年审会计师进一步沟通交流后，基于谨慎性原则，会计师结合合同约定、验收依据、结算进度等因素考虑，调整相关营业收入不在 2024 年度予以确认，导致报告期内营业收入和利润减少。

（三）与审计师沟通情况

本次更正是经公司与审计机构充分沟通后谨慎确认并对财务报表及时调整后的结果，公司与年审会计师事务所就本次更正事项不存在重大分歧。

三、其他说明事项

公司董事会对本次业绩预告暨业绩快报更正给投资者带来的影响致以诚挚的歉意，董事会将督促管理层及相关部门进一步强化对财务会计工作的监督和检查。公司将以此为鉴，在以后的财务核算工作中审慎判断，加强与年审会计师的沟通，保障业绩预告及业绩快报的准确性。

特此公告。

远江盛邦安全科技集团股份有限公司董事会

2025 年 4 月 29 日